



Agenția pentru Protecția Mediului Argeș

ANUNT DEZBATERE PUBLICA

Organizata de AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI ARGES
in data de 28.09.2014, la sediul Primariei Comunei Budeasa, jud. Arges, orele 12⁰⁰

1. Date de identificare a titularului- SC OUĂ ȚARĂ SRL cu sediul în comuna Budeasa, sat Valea Mărului, nr.261, jud. Argeș.

2. Denumirea activitatii – „Fabricarea preparatelor pentru hrana animalelor de fermă – cod CAEN 1091”, „Creșterea păsărilor – cod CAEN 0147” (6.000 capete), desfășurată în comuna Budeasa, sat Valea Mărului, jud.Argeș.

3. Amplasarea obiectivului

Ferma “Oua de Tara” este amplasata in comuna Budeasa, sat Valea Marului nr. 261 (DJ 703 K Merisani - Maracineni), judetul Arges.

4. Scopul actiunii propuse

Scopul actiunii este **obtinerea autorizatiei de mediu revizuita** din partea Agentiei pentru Protectia Mediului Arges, In acest scop, a fost intocmit Bilantul de mediu pentru activitatea mai sus mentionata de catre SC MEGAN 2002 SRL București - elaborator atestat de Ministerul Mediului.

5. Prezentarea activitatii: SC Oua de Tara SRL detine pe suprafata de 19.509 m² teren 2 hale de productie, H₁ si H₂ cu o capacitate de productie de 6.000 gaini.

Fiecare hala este echipată cu grătare speciale, montate la o înălțime de 80 cm. Aceste grătare acoperă intraga suprafață a halei.

Pe aceste grătare sunt montate liniile de furajare și adăpare iar păsările stau în permanență pe o suprafață curată, dejecțiile fiind colectate sub grătare.

Dejecțiile rezultate de la păsări cad prin grătarele speciale de plastic pe pardoseala de beton a halei, unde rămân timp de un an, pe perioada întregului ciclu.

Datorită ventilației special dimensionate, dejecția este menținută la un nivel scăzut de umiditate, ceea ce elimină total emisiile de amoniac și mirosurile neplăcute.

La finalul unui ciclu de producție, dejecția poate fi folosită ca fertilizant natural de către beneficiari producători agricoli. Personalul fermei nu trebuie să manevreze dejecția decât la livrare.

Halele sunt executate pe fundatie de beton, avand structura metalica, pereti din panou sandwich, acoperis tip sarpanta si regim de inaltime parter inalt. Exista la intrarea in ferma inca o cladire de 40 mp care are destinatia de vestiare si grup sanitar pentru angajatii fermei.



Agenția pentru Protecția Mediului Arges

Pentru personalul care deservește Centrul de ambalare, există un filtru sanitar separat situat la intrarea în centrul de ambalare oua și care include vestiar haine stradă, sală dus, vestiar echipamente de lucru și grup WC separat. De asemenea, toate ușile de acces în hale sunt dotate cu dezinfectoare pietonale.

Pentru intrarea auto, există un filtru auto special pentru dezinfectarea roților tuturor autovehiculelor ce depășesc intrarea fermei. Accesul în fermă, pietonal sau auto, este strict interzis, cu excepția personalului și a vizitelor și lucrărilor anunțate de către management.

Halele includ spații tehnice și de depozitare și adapost dedicat pasărilor. În toate halele, există cuibare pe 120 mp/hală, cu bandă de recoltat oua centrată pe mijlocul lor de 100 m lungime/ hală acționată automat din afară adapostului, echipamente de furajare, adapare și sistem de iluminat coordonate fiecare pe calculatorul propriu al halei.

Utilități

Necesarul de apă pentru nevoile igienico-sanitare ale salariaților, pentru desfășurarea proceselor tehnologice și pentru stropirea platformelor de parcare se asigură din rețeaua comună Budeasa.

Evacuarea apelor și dejectiilor

Fiecare hală și filtru sanitar de la poartă sunt dotate cu câte o fosă ecologică de câte 3m³ care preia apa menajeră și cea tehnologică care e rezultată la finalul ciclului de producție.

După depopularea fiecărei hale se curăță dejectiile uscate și sunt încărcate în mijloace de transport în vederea valorificării ca îngrășământ ecologic.

Concluziile bilanțului de mediu sunt:

SC OUA DE TARA SRL – Fermă Avicolă Budeasa - Valea Marului, nu constituie o sursă de poluare a zonei și de afectare a locuințelor învecinate.

7. Datele de identificare ale autorității pentru protecția mediului, la care se pot obține informații suplimentare și la care se depun în scris, sub semnătură și cu datele de identificare, contestații și sugestii legate de activitate: Agenția pentru Protecția Mediului Arges, Strada Egalității nr. 50A, Telefon: 0248.213.099; fax: 0348.401.993

Această dezbateră se bazează pe dreptul fiecărei persoane de a fi consultată în procesul de luare a deciziilor privind emiterea actelor de reglementare în domeniu și are drept scop înregistrarea unor propuneri, sugestii, sesizări, care pot conduce la îmbunătățirea activității, cu efecte favorabile asupra mediului și la fundamentarea deciziei ce se va lua de către autoritatea pentru protecția mediului, referitoare la reglementarea activității de mai sus.



Ministerul Mediului
Agenția Națională pentru Protecția Mediului



Agenția pentru Protecția Mediului Argeș

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al activității desfășurate, pot fi consultate la sediul APM Argeș, mun. Pitești, str. Egalității, nr. 50A, în zilele de luni-vineri, între orele 10-14., în perioada 13.09.2017 - 28.09.2017

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Argeș, pînă la data de 27.09.2017

Data afișării anunțului pe site-ul APM Argeș și la sediul acesteia: 12.09.2017